

КОНЦЕРТ ДРУЗЕЙ

Работники искусств Сочи и Кисловодска, как и сами курорты, соревнуются между собой, обмениваются творческими бригадами и делегациями, опытом. В августе группа артистов Сочинской государственной филармонии побывала с концертами на курортах Кавказских Минеральных Вод, а в сентябре кисловодчане нанесли ответный визит. Гости выступили на концертных площадках здравниц.

Особенный успех выпал на долю одаренного певца Анатолия Мадатова, выступающего с эстрадным ансамблем под руководством В. Смирнова в программе «Песни наших дней». Исполнитель легко чувствует себя на сцене, он проникновенно читает стихи (Р. Гамзатова, Р. Рождественского, М. Ножкина), поет, двумя-

тремя танцевальными движениями-штрихами может «подчеркнуть» характер песни, создавая разными средствами запоминающийся сценический образ.

Интересно сложилась творческая судьба певца. Несколько лет назад он окончил Ставропольский сельскохозяйственный институт, работал главным инженером в одном из целинных совхозов. Но сердце звало на эстраду, которой он отдавал всего себя еще на школьной и студенческой скамье.

Десять лет назад его приняли по конкурсу в Кисловодскую филармонию. Он стал профессиональным певцом, побывал с концертами во многих уголках Советского Союза — на Алтае, в Приморье, на Сахалине, Камчатке, Чукотке...

В концертной программе А. Мадатова — песни В. Соловьева-Седого, М. Фрадкина, А. Бабаджаняна, А. Новикова, М. Блантера, О. Фельцмана и других популярных советских композиторов. Среди них — «Баллада о солдате», «Вернулся я на Родину», «Враги сожгли родную хату», «Нет, не забудет солдат» — благодарная дань великому подвигу советского народа в борьбе с фашизмом.

Концерты артистов из Кисловодска встречены в Сочи очень тепло. Они доставили большую радость тысячам зрителей.

З. ВИШНЕВСКАЯ,
заведующая клубом сочинского санатория «Россия».

Сочи

26 СГН 1975

«Краснодарский Зритель»